OPAKOVANIE : ZIVOTE PROCESY RASTLIN

Doplii alebo vyber spravnu odpoved.

1. Co znamend , Ze rastliny su autotrothé?

a)samé dokokazu produkovat’ organické latky a nezavisia od inych organizmov
b) samé dokazu dychat’

C) Zivia sa inymi organizmami

2. a/Fotosyntéza prebieha lenza .........ccccooveveee, Prebieha v ..o, rastliny., ktoré
obsahuju zelené farbivo, ........ccccccvveenen

b/ Anorganické latky ,ktoré prijima rastliny sU ............ccceeeeen. Forree e, Qe

¢/ Organické (Ustrojné) latky ktoré vznikaju pri fotosyntéze Su...........ccccvvveenneee

d/ Pri fotosyntéze sa uvoliiuje do ovzdusia ............cceveuneenn. ,ktory je nevyhnutny

0] (TR :
3. Pridychani: rastliny vdychujd ....................... avydychujl .....c..cccoeveenee.

Zivocichy vydychujl ............c.......... avdychuju ........cccoevnenen,

4.Co je drazdivost’?

a) schpnost’ vybuchnut’
b) schopnost’ reagovat’ na vonkajsie a vnatorné podmienky

c) alergicka reakcia na chemické latky

5. OPEIENIE J& ..veieiie ettt ettt r e nre s
(O] o] (oo (o TeT T (=Y VI S 1 110 TSP

Po oplodneni sa z vajicka vyvija ......c.ccoceeerrniennne a semennik piestika sa meni na plod.

6. Uved aspon 3 spésoby nepohlavného rozmnozovania aj s prikladmi:

1) napr.
2) napr.
3) napr.

7. Zakladné podmienky Kli€enia sUi....cccceeeeeeeeeeeeeeervnnnennns L e er e e e L rrererereere e ——————— )




8. Uved’ priklad na pohybv rastlin vplyvom fyzikalnych podmienok

a) aky pohyb vykonavaju rastliny vplyvom svetla-

b) aky pohyb vykonavaju rastliny gravitacie-

c) aky pohyb vykonava rastliny dotyku-
9.Rastliny delime:

a/ podl'a poctu klicnych listov na:1) napr.
2) napr.

b/ podl'a uloZenia semien na: 1)

2)
¢) podra dizky zivotného cyklu rastliny delime na : 1) napr.
2) napr.
3) napr.
10. Podc¢iarkni spravne:
RAST je - kvalitativna zmena - kvantitativna zmena

ULOHA- Vypracuj otazky do zoita. Posli na mail svobodova.ivana@gmail.com najneskér do
17.12.2020
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